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Protokół Nr X/07 

z SESJI RADY GMINY CHYBIE 

 

która odbyła się w dniu 4 września 2007 r. w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu. 

 

 

W sesji udział wzięli: 

1. Wójt Gminy  mgr Elżbieta Dubiańska – Przemyk 

2. Skarbnik Gminy  mgr Aleksandra Biała 

3. Sekretarz Gminy                Cecylia Kominek 

4. Radca Prawny   mgr Roman Szymonek 

oraz dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów UG, red. GL Nowa Formacja, 

sołtysi. 

 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 17
00

 otworzył i prowadził 

sesję. Po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu 

uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 osób stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. Radny Sebastian Strządała 

nieobecny usprawiedliwiony. 

Lista obecności radnych oraz gości stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Wardas zaproponował, aby punkt 15. Rozpatrzenie 

projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu ograniczenia niskiej emisji dla Gminy 

Chybie” rozpatrzeć jako punkt 8 z uwagi na obecność gości. Pozostałe punkty ulegną 

przesunięciu. 

Przewodniczący zapytał czy są dalsze propozycje zmian porządku obrad.  

Zmian nie zgłoszono. Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przedstawioną propozycję 

zmiany porządku. 

Rada głosując 14 głosów „za” przyjęła proponowaną zmianę. 

Przewodniczący RG odczytał porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Gminy Chybie.  

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi 

sesjami. 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu ograniczenia niskiej 

emisji dla Gminy Chybie” 

9. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

10. Informacja dotycząca sytuacji sportu w gminie. 

11. Informacja dotycząca sytuacji kultury w gminie. 

12. Sprawozdanie z wykonania budżetu za I półrocze 2007r.  

13. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i kanalizacji 

w Gminie Chybie. 
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14. Informacja dotycząca realizacji zadania „Termomodernizacja Szkoły Podstawowej 

w Mnichu” 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie delegowania radnych do zespołu ds. 

rozwoju lokalnego Gminy Chybie. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wskazania jednostek budżetowych, które 

utworzą rachunek dochodów własnych jednostek budżetowych określenie ich 

przeznaczenia 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego, 

wniesienia majątku, objęcia udziałów w Wodociągach Ziemi Cieszyńskiej Spółka      

z o.o. z siedzibą w Ustroniu. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2007r. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska w przedmiocie organizacji 

EURO 2012 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nawiązania współpracy z Gminą Ustka. 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odwołania Sekretarza Gminy Chybie. 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Sekretarza Gminy Chybie 

23. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy dot. złożenia oświadczeń majątkowych 

za 2006 r. 

24. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

25. Wolne wnioski i informacje. 

26. Zamknięcie obrad sesji. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przyjęła porządek obrad. 

 

3. Przyjęcie protokołu z IX sesji Rady Gminy Chybie.  

Uwag nie zgłoszono 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie protokół z IX Sesji Rady Gminy. 

Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” protokół przyjęła. 

 

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

Radni nie zgłosili interpelacji ani zapytań. 

 

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji - załącznik nr3. 

Uwag nie zgłoszono. 

Rada Gminy Chybie głosując 14 głosów ”za” przyjęła sprawozdanie. 

 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi  

    Sesjami – załącznik nr 4. 

Uwag nie zgłoszono. 

Rada Gminy Chybie głosując 14 głosów ”za” przyjęła sprawozdanie. 

 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

Komisja Budżetu – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Józef Nowrotek. 

Poinformował, że odbyły się dwa posiedzenie Komisji. W dniu 23 sierpnia dokonano objazdu 

placówek oświatowych celem określenia potrzeb remontowych. W dniu 30 sierpnia 

opiniowano materiały na sesję oraz sporządzono wnioski do budżetu na 2008 rok. 

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 5. 

Komisja Oświaty – sprawozdanie przedstawiła Przewodnicząca Komisji Helena Bełtowska. 

Poinformowała, że odbyło się jedno posiedzenie, na którym opiniowano materiały na sesję. 

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 6. 
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Komisja Ochrony Środowiska – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Roman 

Sowiński. Poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie, na którym opiniowano materiały 

na sesję. 

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 7. 

Komisja Przestrzegania Prawa – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji 

Franciszek Strządała. Poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie Komisji. Radni 

opiniowali materiały na sesję. 

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 8. 

Komisja Rewizyjna. Przewodniczący Komisji Janusz Żydek poinformował, że odbyły się dwa 

posiedzenia. W dniu 2 sierpnia dokonano kontroli OSP w Chybiu w zakresie wydatkowania 

dotacji otrzymanej z budżetu. W dniu 28 sierpnia analizowano harmonogram wydatków za     

I kwartał 2007 r. 

 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu ograniczenia niskiej 

emisji dla Gminy Chybie” 

Głos zabrał Pan Tomasz Giza przedstawiciel firmy ECO CONSULTING, która wykonała 

„Program”. Program jest opracowaniem zawierającym rozwiązania mające doprowadzić do 

ograniczenia emisji zanieczyszczeń wynikających z ogrzewania tradycyjnymi kotłami. 

Program został oparty na danych ankietowych oraz informacjach uzyskanych na spotkaniach 

z mieszkańcami Gminy. Złożono 415 ankiet, w których przeważa wymiana istniejących 

kotłów na kotły węglowe retortowe, 117 instalacji solarnych, 10 wniosków dotyczy 

zainstalowania ogrzewania gazowego. 

Uchwała jest pierwszym krokiem, który ma na celu pozyskanie środków z Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska na dofinansowanie tego zadania. Następnie należy wybrać 

operatora programu, który będzie koordynował całość działań w ramach programu, jego 

wdrożenia i rozliczenia. Program jest przewidziany na trzy lata i przewiduje zainstalowanie 

500 nowych źródeł energooszczędnych.  

Program będzie realizowany w 3 etapach. Gmina będzie zawierała z WFOŚ odrębne umowy 

na każdy etap. 

Radny Franciszek Strządała pytał, w jakim terminie od podjęcia uchwały można uzyskać 

środki. 

Pan T. Giza odpowiedział, że jest to możliwe w II kwartale 2008 r. Po podjęciu uchwały 

należy uzyskać z WFOŚ promesę, następnie wybrać operatora programu. Wybór operatora 

oraz koszty z tym związane są kosztami niekwalifikowanymi ponoszonymi przez Gminę. 

Następnie operator koordynuje pozostałe działania tj. zawieranie umów z mieszkańcami,        

z wykonawcami kotłów, organizuje targi sprzętu. 

Komisje Budżetu, Przestrzegania Prawa, Ochrony Środowiska opiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

Komisja Oświaty nie opiniowała projektu. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr X/71/07 w sprawie przyjęcia 

„Programu ograniczenia niskiej emisji dla Gminy Chybie” – załącznik nr 9. 

 

9. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

Sołtys wsi Zarzecze Franciszek Stokłosa zwrócił się z pytaniem, dlaczego wymiana rurociągu 

przy ul. Wyzwolenia nie została doprowadzona do ul. Podgroble, zgodnie z wcześniejszymi 

obietnicami złożonymi przez przedstawicieli Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej.  

 

10. Informacja dotycząca sytuacji sportu w gminie – załącznik nr 10. 
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       Głos zabrał Przewodniczący RG Mirosław Wardas. Poinformował, że na spotkaniu                    

z członkami Zarządu RKS „Cukrownik” zwrócił się z propozycją utworzenia stanowiska 

koordynatora ds. młodzieży. Dotychczas nie otrzymała informacji w tej sprawie. 

       Prezes RKS „Cukrownik” Jan Kajsztura odpowiedział, że sprawa jest w trakcie 

rozpatrywania, pozyskanie osoby na takie stanowisko jest związane z dodatkowymi kosztami. 

Obecnie odbywało się to na zasadzie konsultacji poszczególnych opiekunów drużyn. 

       Przewodniczący przypomniał, że na wspomnianym spotkaniu otrzymał informację, że 

zostały wykorzystane środki na transport zawodników na mecze wyjazdowe. Prosił                

o dostarczenie zestawienia tych kosztów i na razie nie otrzymał. 

       Prezes odpowiedział, że środki z dotacji zostały wykorzystane teraz wyjazdy są 

finansowane ze środków własnych Klubu. Rozliczenie dotacji jest dostarczone do UG. 

       Przewodniczący RG prosi następnie o interpretację stanowiska wyrażonego na spotkaniu              

z Zarządem Klubu, że I drużyna Cukrownika cierpi z powodu konieczności dofinansowania 

sekcji młodzieżowej. Przypomniał, że prosił o przedstawienie wyliczeń. 

 Wójt Gminy potwierdziła wypowiedź Przewodniczącego. 

       Prezes odpowiedział, że błędnie została zinterpretowana wypowiedź. Zobowiązał się 

dostarczyć informacje dotyczące finansowania drużyn.  

       Przewodniczący nawiązał do zapisu w sprawozdaniu sekcji piłki nożnej drużyny juniorzy 

starsi. Drużyna juniorzy starsi pokrywa się rocznikami z juniorami młodszymi. Trampkarze 

rywalizowali ze szkołami sportowymi z dużym powodzeniem, jednak spadek drużyny 

juniorów pozbawił młodszych kolegów możliwością gry z dobrymi drużynami. 

       Prezes J. Kajsztura wyjaśnił, że był taki okres, kiedy nie było grupy juniorów młodszych            

i czyniono starania mające na celu pozyskanie zawodników. Na treningi uczęszczało 4 lub 5 

zawodników. Teraz jest spora grupa i jest nadzieja, że taki stan się utrzyma. Jednak ilość 

zgłoszonych nie pokrywa się z ilością faktycznie uczęszczających na treningi. Co do zarzutu, 

o połączeniu rozgrywek grup juniorów młodszych i starszych Pan J. Kajsztura poinformował, 

że jest to praktyka stosowana w Klubie od wielu lat i wcześniej nie kwestionowana. 

       Przewodniczący RG zadał następnie pytanie; „ jaki cel miało łączenie treningów 

seniorów i juniorów w okresie zimowym. Chciałbym zaznaczyć, że wtedy rozgrywek nie ma 

są to treningi typowo siłowe mające na celu podnieść sprawność fizyczną, siłę                          

i wytrzymałość. Trudno nakładać te same obciążenia fizyczne przy takich treningach na 

juniorów, na młode organizmy, takie same obciążenia jak na seniorów. Proszę mi powiedzieć, 

jaki był cel połączenia tych treningów”.  

        Prezes RKS odpowiedział, że nie jest w tym momencie zorientowany, jednak wydaje się, 

że to było związane z małą ilością zawodników uczęszczających na treningi. 

        Przewodniczący RG zakwestionował zasadność trenowania dwóch drużyn przez jednego 

trenera. 

        Prezes wyjaśnił, że nie ma trenerów ci, którzy są obecnie twierdzą, że za kwotę 250 zł 

nie będą trenować. Pozyskanie trenerów z poza terenu Gminy będzie się wiązało z znacznie 

większymi kosztami.  

        Radny Roman Sowiński pytał jak byli płaceni trenerzy skoro treningi były łączone, 

prosił o pisemne wyjaśnienie w tej sprawie. 

        Radny Ludwik Soboszek pytał, dlaczego w Radzie Sportu nie ma trenera sekcji 

gimnastyków.  

        Wójt Gminy wyjaśniła, że złożyła propozycje wszystkim organizacjom i to oni 

wytypowali członków do Rady Sportu. 

         Następnie głos zabrał Dyrektor SP nr 1 w Chybiu. Wyjaśnił, że 10 miejsce, jakie Gmina 

Chybie zajmuje w klasyfikacji powiatowej osiągnięć sportowych wynika faktycznie z nieco 

słabszych wyników, ale jest również związane ze sposobem liczenia punktów, który jest dla 

nas niekorzystny. W sytuacji, kiedy w Gminie są dwa Gimnazja ilość uzyskanych punktów 
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jest dzielona przez dwa. Dyrektor zwrócił również uwagę, że 10 lat temu nasza Gmina          

w stosunku do innych Gmin posiadała doskonałą bazę sportową teraz takie warunki lub lepsze 

posiada każda Gmina. Zostały ograniczone zajęcia rekreacyjno – sportowe w szkołach. 

Kiedyś było 20 godz. zajęć sportowych w ramach Szkolnego Koła Sportowego. Dodatkowym 

czynnikiem, który ma wpływ na klasyfikację jest fakt, że Gminy startują w różnych zawodach 

np. narciarstwo, pływanie, dwubój i przez to zdobywają więcej punktów. 

Dyrektor przyznał, że ostatni rok był słabszy, ale lata poprzednie były znacznie lepsze.  

 

11. Informacja dotycząca sytuacji kultury w gminie – załącznik nr 11. 

      Głos zabrał Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury Rafał Cymorek. Poinformował, że 

działalność GOK odbywa się w ramach Klubu pod Amfiteatrem oraz AKF KLAPS 

działającego w budynku Cukrowni. 

W Klubie pod Amfiteatrem działają grypy: teatralna, plastyczna, taneczna i muzyczna.          

W AKF KLAPS działają grupy: filmowa, fotograficzna oraz grupa poetycka. 

Na zajęcia organizowane przez GOK uczęszcza około 90 osób. 

GOK organizuje szereg cyklicznych imprezy plenerowych, prowadzi również działalność 

wydawniczą.  

       Dyr. Gminnej Biblioteki Publicznej Mirosława Król poinformowała, że w dniu               

13 września odbędzie się Konferencja Powiatowa Bibliotekarzy w naszej gminie. Zaproszono 

50 bibliotekarzy z terenu powiatu cieszyńskiego i Zaolzia. W programie przewidziano wykład 

Pana Marka Kicki oraz wykład dr Szymiczka z Ostrawy. 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przyjęła sprawozdanie.  

Przewodniczący RG w tym punkcie obrad poddał pod głosowanie informację na temat 

sytuacji sportu w Gminie Chybie. Przeprosił zebranych za zaistniała sytuację.  

Rada Gminy głosując 4 głosy „za” przy 10 głosach „wstrzymujących” informację 

przyjęła. 

 

12. Sprawozdanie z wykonania budżetu za I półrocze 2007r. – załącznik nr 12. 

Skarbnik Gminy Aleksandra Biała wyjaśniła, że ustawa o finansach publicznych nakłada na 

Wójta obowiązek złożenia Radzie Gminy i Regionalnej Izby Obrachunkowej informacji na 

temat wykonania budżetu za I kwartał. 

Pani Skarbnik przedstawiła następujące dane dotyczące budżetu: 

Planowany dochód budżetu – 15.916.305 zł 

Planowane wydatki budżetu – 16.841.718 zł 

W okresie I półrocza br. wykonanie dochodów budżetowych wyniosło 8.883.848,78 zł, co 

stanowi 54,5% planu rocznego. Wydatkowano z budżetu 6.748.944,78 zł, tj. 38,5% planu. 

Niska realizacja wydatków, jaka wynika ze sprawozdanie jest powodowana tym, że co roku 

znaczna ilość zadań inwestycyjnych jest realizowana w miesiącach czerwcu, lipcu, sierpniu. 

Pani Skarbnik dodała na zakończenie, że nie zachodzi obawa, aby zadania zaplanowane        

w budżecie nie zostały wykonane. 

Komisje opiniowały pozytywnie przedłożone sprawozdanie.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie, sprawozdania z wykonania budżetu za I półrocze 

2007 r. 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przyjęła sprawozdanie. 

 

13. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i kanalizacji 

w Gminie Chybie – załącznik nr 13. 

Radni nie zgłosili uwag do przedłożonej informacji. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie, kto jest za przyjęciem informacji. 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przyjęła informację. 
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14. Informacja dotycząca realizacji zadania „Termomodernizacja Szkoły Podstawowej 

w Mnichu” – załącznik nr 14. 

Kierownik RRG Jerzy Hawełka poinformował, że w dniu 5 września odbędzie się odbiór 

techniczny inwestycji. 

Dyr. Szkoły Podstawowej w Mnichu Anna Kanafek podziękowała Pani Wójt, Radzie Gminy 

oraz pracownikom UG za konstruktywne podejście do termomodernizacji SP w Mnichu. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie, kto jest za przyjęciem informacji. 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przyjęła informację. 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie delegowania radnych do zespołu ds. 

rozwoju lokalnego Gminy Chybie. 

Uwag nie zgłoszono. 

Komisja Oświaty opiniowała projekt uchwały pozytywnie wnioskując jednocześnie                

o włączenie w skład zespołu Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Janusza Żydka.  

Komisja Ochrony Środowiska, Komisja Przestrzegania Prawa i Komisja Budżetu opiniowały 

pozytywnie projekt uchwały w wersji zaproponowanej przez Komisję Oświaty. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr X/72/07 w sprawie 

delegowania radnych do zespołu ds. rozwoju lokalnego Gminy Chybie – załącznik nr 15. 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wskazania jednostek budżetowych, które 

utworzą rachunek dochodów własnych jednostek budżetowych określenie ich 

przeznaczenia.  

Nie wniesiono uwag do projektu uchwały. 

Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr X/73/07 w sprawie wskazania 

jednostek budżetowych, które utworzą rachunek dochodów własnych jednostek 

budżetowych określenie ich przeznaczenia - załącznik nr 16. 

 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego, 

wniesienia majątku, objęcia udziałów w Wodociągach Ziemi Cieszyńskiej Spółka z o.o.    

z siedzibą w Ustroniu. 

Nie wniesiono uwag do projektu uchwały. 

Komisja Budżetu, Przestrzegania Prawa, Ochrony Środowiska opiniowały projekt 

pozytywnie.  

Komisja Oświaty nie opiniowała projektu. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr X/74/07 w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego, wniesienia majątku, objęcia udziałów                     

w Wodociągach Ziemi Cieszyńskiej Spółka z o.o. z siedzibą w Ustroniu - załącznik nr 17. 

 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2007r. 

Nie wniesiono uwag do projektu uchwały. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały w wersji przedłożonej w autopoprawce do 

projektu uchwały, która uwzględnia dodatkowe wnioski omawiane na Komisjach. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr X/75/07 w sprawie zmiany 

Uchwały Budżetowej na 2007r. - załącznik nr 18. 
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19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska w przedmiocie organizacji 

EURO 2012. 

Przewodniczący RG przypomniał, że głosowany będzie projekt uchwały przedłożony 

Radnym jako autopoprawka. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Nie wniesiono uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr X/76/07 w sprawie stanowiska 

w przedmiocie organizacji EURO 2012 - załącznik nr 19. 

 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nawiązania współpracy z Gminą Ustka. 

Wójt Gminy Elżbieta Dubiańska – Przemyk wyjaśniła, że uchwała jest wynikiem współpracy 

Powiatu Cieszyńskiego z Powiatem Słupskim. Analogiczna uchwała zostanie podjęta przez 

Radę Gminy Ustka. 

Nie wniesiono uwag do projektu uchwały. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy głosując 14 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr X/77/07 w sprawie nawiązania 

współpracy z Gminą Ustka - załącznik nr 20. 

 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odwołania Sekretarza Gminy Chybie. 

Wójt Gminy Elżbieta Dubiańska – Przemyk poinformowała, że sekretarz Gminy Cecylia 

Kominek wystąpiła z prośbą o rozwiązanie stosunku pracy z uwagi na nabyte uprawnienia 

emerytalne. 

Nie wniesiono uwag do projektu uchwały. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy głosując 14 głosów ”za”, przy 1 głosie „wstrzymującym” podjęła uchwałę 

Nr X/78/07 w sprawie odwołania Sekretarza Gminy Chybie - załącznik nr 21. 

 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Sekretarza Gminy Chybie. 

Wójt Gminy Elżbieta Dubiańska – Przemyk przedstawiła Pana Andrzeja Burę, którego 

proponuje na stanowisko Sekretarza Gminy Chybie oraz Zastępcę Wójta. Poinformowała, że 

Pan Andrzej Bura posiada wykształcenie prawnicze, uzyskał tytuł doktora prawa. Od roku 

1997 pracował w Urzędzie Miejskim w Skoczowie w tym od roku 2001 na stanowisku 

kierowniczym. 

Nie wniesiono uwag do projektu uchwały. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy głosując 13 głosów ”za” przy 1 „wstrzymującym” podjęła uchwałę Nr 

X/79/07 w sprawie powołania Sekretarza Gminy Chybie - załącznik nr 22. 

 

23. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy dot. złożenia oświadczeń majątkowych 

za 2006 r. - załącznik nr 23. 

Uwag nie wniesiono. 

Rada głosując 14 głosów „za” informację przyjęła. 

 

24. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
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Kierownik RRG Jerzy Hawełka udzielił odpowiedzi na zapytanie Sołtysa Franciszka 

Stokłosy. 

Wyjaśnił, że Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej w tym roku dokonały wymiany rurociągu przy 

ul. Wyzwolenia w ramach posiadanych środków finansowych. W przyszłym roku zostanie 

wykonany następny odcinek. 

 

25.Wolne wnioski i informacje. 

 Ustępująca Sekretarz Gminy Cecylia Kominek złożyła podziękowania 

współpracownikom oraz wszystkim organizacjom i stowarzyszeniom, z którymi 

współpracowała w czasie pełnienia funkcji Sekretarz Gminy Chybie. 

 Przewodniczący Gminnej Spółki Wodnej Tadeusz Machalica wyraził opinię, że         

w centrum Chybia i Mnicha należy ustawić tablice informujące o imprezach i 

zajęciach organizowanych przez GOK. 

Przewodniczący RG zauważył, że w Sołectwach znajdują się słup i tablice 

ogłoszeniowe. Ogłoszenia o imprezach organizowanych przez GOK są na nich 

umieszczane. 

 Sołtys Zarzecza Franciszek Stokłosa przypomniał, że prosił o wyjaśnienie czyj jest 

końcowy odcinek ul. Podgroble, który jest w bardzo złym stanie technicznym              

i wymaga remontu. 

 Przewodniczący RG zgłosił wniosek, aby wystąpić do Starostwa Powiatowego           

w Cieszynie o ujęcie w budżecie na 2008 rok wykonanie remontu ul. Czereśniowej. 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przyjęła wniosek. 

 Radny Janusz Żydek wnioskował, aby wystąpić do Starostwa Powiatowego                

w Cieszynie z wnioskiem o wykonanie oznakowania poziomego na ul. Bielskiej i ul. 

Cieszyńskiej. 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przyjęła wniosek. 

 Radny Roman Sowiński wnioskował, aby wystąpić do Starostwa Powiatowego          

w Cieszynie o przyśpieszenie wykonania zadania remont ul. Wyzwolenia. 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przyjęła wniosek. 

 Radny Józef Nowrotek zwrócił się do Przewodniczącego Gminnej Spółki Wodnej                     

z zapytaniem czy w tym roku zostanie dokończone czyszczenie cieku Zawistna. 

Pan T. Machalica odpowiedział, że dopóki będą środki to będą wykonywane 

czyszczenia. Poinformował, że zadania zaplanowane przez Spółkę na rok 2007 

 

 zostały wykonane.  

 Wójt Gminy zwróciła się do Pana Tadeusza Machalicy z prośba o uszczegółowienie 

wniosku, który wpłynął do Urzędu od Spółki Wodnej w sprawie dofinansowania 

realizowanych zadań. Należy podać, jaki jest planowany zakres prac oraz koszty. 

 Pani Wójt przypomniała, że 9 września w Gminie odbędą się Dożynki Powiatowe. 

Zaprosiła zebranych do udziału w tej imprezie. 

            Dyrektor GOK Rafał Cymorek przedstawił porządek obchodów. 

 Wójt Gminy poinformowała, że został zakończony remont fontanny i zaprosiła 

zebranych, aby udali się na inaugurację jej uruchomienia.  

 

26.Zamknięcie obrad sesji. 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zakończył X Sesję 

 Rady Gminy o godz. 19
30

. 

 

Protokołowała: 

B. Kurcius 


